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                 INFORMACJA DLA PŁATNIKÓW PIT 
WAŻNE ZMIANY OD 2015 ROKU

Urząd Skarbowy w Choszcznie

• Jeżeli  sporządzasz  informacje  PIT-11,  PIT-8C,  PIT-R,  lub  roczne  obliczenie  podatku  PIT-40
za  więcej  niż  pięć  osób  fizycznych,  lub  przy  ich  sporządzaniu  korzystasz  z  usług  biura
rachunkowego, ww. informacje, roczne obliczenie podatku oraz deklaracje PIT-4R oraz PIT-8AR,
przesyłasz urzędowi skarbowemu wyłącznie za pomocą środków komunikacji elektronicznej.

• Jeżeli  sporządzasz  informacje  PIT-11,  PIT-8C,  PIT-R,  lub  roczne  obliczenie  podatku  PIT-40
za nie więcej niż 5 osób fizycznych, i czynności tych nie wykonuje za Ciebie biuro rachunkowe,
ww. informacje oraz roczne obliczenie podatku, a także deklaracje PIT-4R oraz PIT-8AR możesz
złożyć  w formie  papierowej.  Spełnienie  warunku do przesyłania  ww.  dokumentów w tradycyjny
(pisemny)  sposób  nie  pozbawia  prawa  do  ich  złożenia  za  pomocą  środków  komunikacji
elektronicznej.

• Termin na przesłanie do urzędu skarbowego PIT-11, PIT-8C, PIT-R oraz PIT-40

 w formie dokumentu elektronicznego upływa  z końcem lutego roku następującego po roku  
podatkowym.
w formie papierowej upływa z końcem stycznia roku następującego po roku podatkowym (jest 
krótszy o miesiąc).

• Niezależnie  od  formy  złożenia  PIT-11,  PIT-8C,  PIT-R  oraz  PIT-40  urzędowi  skarbowemu
(elektronicznie lub papierowo) termin przesłania tych dokumentów podatnikowi pozostaje bez zmian
tj. do końca lutego roku następującego po roku podatkowym. 

• Jeżeli  jesteś  osobą  fizyczną  to  wysyłając  informacje  i  roczne  obliczenie  podatku  w  formie
elektronicznej,  jako  płatnik  podatku  dochodowego  od  osób  fizycznych  lub  podmiot  niepełniący
funkcji  płatnika,  nie  musisz  już  posiadać  kwalifikowanego  podpisu  elektronicznego. Możesz
podpisać  e-deklarację  danymi  autoryzującymi  tj.  imię,  nazwisko,  data  urodzenia,  NIP,  przychód
wykazany w zeznaniu za 2013 rok (tak jak w przypadku składania np. PIT-36, PIT36L, PIT-37).

• Wszystkie  niezbędne informacje znajdą Państwo na stronie  www.portalpodatkowy.mf.gov.pl
w zakładce „Dla płatników”.

• Informacji  udziela  także  pracownik  Urzędu  Skarbowego  w  Choszcznie,  pod  numerem  tel.
95 765 80 51 wew. 359

KORZYŚCI WYNIKAJĄCE Z WYBORU FORMY ELEKTRONICZNEJ

Wysyłanie formularzy drogą elektroniczną to oszczędność czasu i pieniędzy, które można spożytkować w
inny  efektywny  sposób.  To  nie  tylko  uniknięcie  przygotowywania  papierowych  formularzy,  ich
kopertowania  i  wysyłania  do  właściwych  naczelników  urzędów  skarbowych,  ale  także  weryfikacja
kompletności dokumentów i sprawdzanie poprawności składanych danych w szerokim zakresie.  Masz
też dłuższy termin – o miesiąc. Wybierając formę papierową – termin złożenia upływa z końcem
stycznia.

Pomoc w sprawie procedur składania deklaracji i problemów technicznych:
tel. 801 055 055 (dla połączeń z telefonów stacjonarnych)
tel. 22 330 0330 (dla połączeń z telefonów komórkowych)
e-mail: info.e-deklaracje@mofnet.gov.pl

http://www.portalpodatkowy.mf.gov.pl/

